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ATA DA 7a SESSAO DELIBERATIVA ORDINARIA DA la SESSAO LEGISLATIVA NA
20a    LEGISLATURA    DA    CAMARA    MUNICIPAL    DE    RIO    LARGO/AL,    SOB    A
PRESIDENCIA DO VEREADOR JOSE ROGERIO DA SILVA.

Aos vinte e sete dias do mes de mango do ano de dois mil e vinte e cinco, as dez horas e
trinta  minutos,  no  Plenario Arlindo Sam de Lima,  da  Camara  Municipal de  Rio  Largo,  no
Edificio  Dr.  Alfredo  Oiticica,  1°  andar,  localizado  a  Rua  Euclides  Afonso  de  Mello,  s/n,
nesta  cidade,  o  Senhor  Presidente  convocou  para  assumir a  la  Secretaria  o Vereador
Douglas Henrique de Franga Costa e a 2a Secretaria o Vereador Carlos  Henrique Rolim
Vasconcelos. Em seguida o Presidente autorizou ao 1° Secretario a fazer a chamada dos
vereadores presentes, verificando-se a presenga dos seguintes: Aline Biana Cavalcante,
Camil[y  Cabral  Correia Alves de  Oliveira,  Carlos  Henrique  Rolim  Vasconcelos,  Douglas
Henrique  de  France  Costa,  Efrain  Vergolino  da  Silva,   Izaque  Pereira  Silva,  Jefferson
Alexandre  Cavalcante,  Jos6  Rog6rio  da  Silva,  Luzardo  de Aratljo  Lisboa  Neto,  Marcio
Soares Cavalcante e Rafael  Rudson  Feitosa  Pinto, totalizando  11  vereadores presentes
em  Plenario.  0  Presidente  entao  autorizou  a  leitura  da  ata  da  sessao  anterior,  sendo
solicitada a dispensa da leitura da mesma pela Vereadora Camilly Correia por todos terem
recebido c6pias antecipadamente das mesmas por meio eletr6nico,  sendo consultado o
Plenario  pela  dispensa,  foi  a  dispensa  da  leitura  aprovada  por  11  votos.  Em  tempo  o
Presidente  registrou  a  presenga  dos Vereadores  Jose  Carlos  Reis  dos  Santos  Filho  e
Nadielle  Nayara  da  Costa  Lopes,  totalizando  13  vereadores  presentes  na  Sessao.  Em
seguida, foi autorizado ao  1° Secrefario a proceder a leitura das materias constantes no
Expediente:  leitura do Projeto de Lei  n°  11/2025 de autoria do Poder Executivo:  ''Disp6e
sobre a autorizagao para abertura de cfedito especial na Lei Ongamentaria Anual de 2025
e da outras providencias", sendo encaminhado para publicaeao;  Ieitura do Projeto de Lei
n° 12/2025 de autoria do Poder Executivo: "Disp6e sobre a autorizagao para abertura de
cfedito  especial  na  Lei  Orgamenfaria  Anual  de  2025  e  da  outras  providencias",  sendo
encaminhado para publicaeao; leitura do Projeto de Lei n° 11/2025 de autoria do Vereador
Douglas  Costa:   "Disp6e  sobre  a  criagao  do  aplicativo  "Rio  Largo  +  Satide",   para  a
marcaeao  de  consultas,  exames  e  servigos  da  Rede  Municipal  de  saude  e  da  outras
providencias",  leitura  do  Projeto  de  Lei  n°  11/2025  de  autoria  da  Vereadora  Nadielle
Rufino:  "Disp6e  sobre  a  Politica  Municipal  de  Proteeao dos  Direitos  das  Pessoas  com
trissomia  do  21   (T21)  no  Municipio  de  Rio  Largo/Al  e  da  outras  providencjas",  sendo
encaminhado   para   publicaeao;   leitura   do   Projeto   de   Lei   n°   12/2025   de   autoria   da
Vereadora   Aline   Diniz:   "Disp6e   sobre   o   "Remedio   em   Casa",   destinado   a   criar
mecanismos  necessarios  para  a  entrega  domiciliar  gratuita  de  medicamentos  de  uso
continuo a pacientes idosos e/ou portadores de doengas cr6nicas, regularmente inscritos
e  atendidos  nos  programas  municipais  de  assistencia  farmaceutica  e  fornecimento  de
medicamentos   e   assemelhados   no   ambito   do   municipio   de   Rio   Largo/AL",   sendo
encaminhado  para  publicagao;  leitura  da  lndicagao  n°  60/2025  de  autoria  do Vereador
Carlinhos Reis, sendo discutida pelo autor, em seguida foi aprovada por 13 votos;  leitura
da  lndicagao n° 61/2025 de autoria da Vereado
autora  e  pela Vereadora Aline  Diniz,  em
lndicaeao n° 62/2025 de autoria do Ver
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lndicagao n° 63/2025 de autoria do Vereador Rafael Feitosa, sendo discutida pelo autor e
pelos Vereadores Efrain Vengolino,  lzaque Pereira, Aline Diniz, Luzardo, Nadielle Rufino e
Professor  Douglas,  sendo  em  seguida  aprovada  por  13  votos;  leitura  da  indicagao  n°
64/2025 de autoria da Vereadora Camilly Correia, sendo em seguida discutida pela autora
e pelos Vereadores Douglas Costa,  Nadielle Rufino, Aline Diniz,  lzaque Pereira, Jefferson
Alexandre  e  Efrain  Vereolino,   sendo  em  seguida  aprovada  por  13  votos;   leitura  da
lndicagao n° 65/2025 de autoria do Vereador Douglas Costa, sendo discutida pelo autor,
em  seguida  foi  aprovada  por  13  votos;  Ieitura  da  lndicaeao  n°  66/2025  de  autoria  da
Vereadora Aline Diniz, sendo discutida pela autora, em seguida foi aprovada por 13 votos;
leitura  da  lndicagao  n°  67/2025  de  autoria  do  Vereador  Jefferson  Alexandre,  sendo
discutida pelo autor e pelos Vereadores Luzardo, Douglas Costa e Efrain Vergolino, sendo
em seguida aprovada por 13 votos; leitura da lndica?ao n° 68/2025 de autoria do Vereador
Thiago  Vasconcelos,  sendo  discutida  pelo  autor  e  pelo  Vereador  Douglas  Costa,  em
seguida foi aprovada por 13 votos;  leitura da lndicagao n° 69/2025 de autoria do Vereador
Efrain Ver?olino,  sendo discutida pelo autor,  em  seguida foi aprovada  por 13 votos.  Nao
havendo mais materias para o Expediente, nem vereadores inscritos para o uso da palavra
no mesmo, o Presidente autorizou ao 1° Secretario a proceder a chamada dos vereadores
presentes  para  a  Ordem  do  Dia:  verificando-se a  presenga  dos seguintes:  Aline  Biana
Cavalcante, Camilly Cabral Correia Alves de Oliveira, Carlos Henrique Rolim Vasconcelos,
Douglas  Henrique  de  Franea  Costa,   Efrain  Vergolino  da  Silva,   lzaque  Pereira  Silva,
Jefferson  Alexandre  Cavalcante,  Jose  Carlos  Reis  dos  Santos  Filho,  Jose  Rogerio  da
Silva,  Luzardo  de  Aradjo  Lisboa  Neto,  Marcio  Soares  Cavalcante,  Nadielle  Nayara  da
Costa  Lopes  e  Rafael  Rudson  Feitosa  Pinto,  totalizando  13  vereadores  presentes  em
Plenario. 0 Presidente entao autorizou ao 10 Secretario a dar inicio a leitura das materias
constantes  na  Ordem  do  Dia:  Ieitura  do  Parecer  n°  14/2025  da  Comissao  de  Justiga,
Legislagao  e  Redagao  Final  sobre o  Projeto de  Lei  n°  04/2025  de autoria  do Vereador
Douglas Costa; leitura do Projeto de Lei n° 04/2025 de autoria do Vereador Douglas Costa:
"Disp6e  sobre a  identificagao de  alunos  com  deficiencias visuais  na  Rede  Municipal  de

Ensino e a  realizaeao de estudos t6cnicos para a implementagao de medidas de apoio,
incluindo o possivel fornecimento de 6culos a estudantes de baixa renda", sendo discutido
pelo autor e pela Vereadora Aline Diniz, em seguida foi aprovado em primeira votagao por
13  votos,  seguindo  para  segunda  discussao/votagao em  posterior Sessao  Deliberativa;
leitura do Parecer n° 15/2025 da Comissao de Justiea, Legislaeao e Redagao Final sobre
o Projeto de Lei n° 06/2025 de autoria do Vereador Douglas Costa;  leitura do Projeto de
Lei  n°  06/2025  de  autoria  do  Vereador  Douglas  Costa:  "Cria  o  programa  municipal  de
incentivo a jovens mulheres no esporte "Elas Atletas", no Municipio de Rio Largo/AL e da
outras  providencias",  sendo  discutido  pelo  autor  e  pelas  Vereadoras  Nadielle  Rufino,
Camilly Correia e Aline Diniz, em seguida foi aprovado em primeira votagao por 13 votos,
seguindo   para   segunda   discussao/votaeao   em   posterior   Sessao   Deliberativa.   Nao
havendo mais materias para a Ordem do Dia, o Presidente iniciou a fase de Explicae6es
Pessoais,  sendo  franqueada  a  palavra  ao  Luzardo  Neto  que  cumprimentou  a  todos  e
disse-se  representado  nas  indicag6es  dos  colegas  edis;  agradeceu  a  conclusao  da
instalagao  dos  aparelhos  de  ar-condicionado  da   Escola   Rosineide  Tereza,   portanto
agradeceu a equipe da Secretaria de Educagao e ao Prefeito Pedro Carlos; agradeceu a
Mesa  Diretora  na  pessoa  do  Presidente  Rog6rio  Silva  que  acatou  sugestao  sua  de
organizar o estacionamento da Casa, e a SMIT executou as melhorias, o que impactafa
positivamente a todos que utilizam o espaeo,  como alunos da escola  Rosineide Tereza,
usuarios   do   laborat6rio   e   aos   servidores   da
lnfraestrutura melhorias sobre a Rua da Pedreir
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parcialmente a via, mas a mesma comegou a afundar horas depois do inicio do trafego de
veiculos;  pediu providencias imediatas da municipalidade para evitar uma tragedia; pediu
o rebloqueio da via e que sejam tomadas as providencias devidas; comentou que no inicio
de abril abrifa seu gabinete na conhecida Rua da Palmeira para atendimento a populagao;
agradeceu  a  atengao  de  todos.  Continuando  nas  Explicae6es  Pessoais  o  Vereador
Douglas   Costa   que   cumprimentou   a   todos   e   prestou   conta   de   suas   atividades
parlamentares  na  ultima  semana;  agradeceu  ao  Secretario  de  Educagao  Samir  e  ao
Prefeito Carlos que o receberam para levar as demandas de todas as escolas municipais
do  Brasil   Novo,  que  foram  visitadas  por  sua  equipe  nos  tlltimos  dias;   comentou  do
movimento esportivo "Movimenta Rio Largo", que recebeu centenas de inscrig6es para a
pfatica   esportiva   na   regiao   do   Brasil   Novo;   parabenizou   o   Mestre   Tatu,   e   outros
capoeiristas por participarem de evento no Brasil  Novo;  comentou que esteve na SMIT
para tratar de problemas  na  mobilidade urbana do municipio e espera melhorias com  a
chegada de diversos  equipamentos  em  breve  para  a  cidade;  discutiu  melhorias  para  o
centro  de  Rio  Largo  com  a  ACERIL  e  parabenizou  a  diregao;  comentou  que  visitou  a
Secretaria de Meio Ambiente e alertou sobre a chegada da quadra chuvosa no municipio,
onde algumas comunidades ainda sao muito afetadas e precisa de urn planejamento de
prevengao  da  Defesa  Civil  Municipal  e  parabenizou  o  secretario  Rosival;  agradeceu  a
atengao de todos.  Nao  havendo  mais Vereadores que quisessem  fazer uso da  palavra
nas   Explicag6es   Pessoais,   o   Presidente   encerrou   a   presente   Sessao   Deliberativa
Ordinaria as 12h30 e convocou a pr6xima Sessao Deliberativa Ordinaria para o dia 03 de
abril  de 2025,  mas antes,  convocou  Sessao  Deliberativa  Extraordinaria  para  a  pr6xima
segunda-feira,  dia 31  de mango do corrente ano,  a partir das  11 hoo,  para apreciagao do
Projeto de Lei Complementar n° 01/2025 de autoria do Poder Executivo, dos Projetos de
Lei de n° 11/2025 e 12/2025 tambem de autoria do Poder Executivo e dos Projetos de Lei
n° 04/2025 e 06/2025, de autoria do Vereador Professor Douglas Costa. Para constar, eu,
Eliel  lnacio Branco, Assistente Legislativo desta Camara Municipal,  lavrei a  presente Ata
que,  ap6s  leitura  e  aprovagao,  sera  assinada  por  mim,  e  pelos  integrantes  da  Mesa
Diretora.
ASSISTENTE

PRESIDE
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